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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

21 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 21 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Vincent Decroly au ministre de la Justice sur «l' ave-
nir des "Espaces-Rencontres" dont la subvention a été inter-
rompue à la suite des conflits de compétences entre le gou-
vernement fédéral et le gouvernement de la Communauté fran-
çaise» (n? 737)

- Mme Nathalie de T'Serclaes au ministre de la Justice
sur «les "Espaces-Rencontres"» (n? 746)

- M. Thierry Giet au ministre de la Justice sur «la
problématique des "Espaces-Rencontres" et les conflits de
compétences relatifs à leur encadrement et à leur
subventionnement» (n? 796)

- M. Jacques Simonet au ministre de la Justice sur «la
situation des "Espaces-Rencontres"» (n? 829)

1. Motion de recommandation (18.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Vincent Decroly,
Mme Nathalie de T'Serclaes, MM. Thierry Giet et Jacques
Simonet,

et la réponse du ministre de la Justice,

vu l'article 9 de la Convention internationale des droits de
l'enfant,

vu la responsabilité partagée des gouvernements des com-
munautés et du gouvernement fédéral quant à la bonne appli-
cation de cette Convention en Belgique,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

21 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 21 november 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Vincent Decroly tot de minister van Justitie
over «de toekomst van de "Espaces-Rencontres" waarvan de
subsidiëring werd onderbroken ingevolge bevoegdheids-
conflicten tussen de federale regering en de regering van de
Franse Gemeenschap» (ur 737)

- mevrouw Nathalie de T' Serclaes tot de minister van
Justitie over «de "Espaces-Rencontres"» (ur 746)

- de heer Thierry Giet tot de minister van Justitie over
«het vraagstuk van de "Espaces-Rencontres" en de
bevoegdheidsconflicten inzake de personeelsstructuur en de
subsidiëring van die diensten» (ur 796)

- de heer Jacques Simonet tot de minister van Justitie
over «de toestand van de "Espaces-Rencontres"» (ur 829).

1. Motie van aanbeveling (I8.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Vincent Decroly,
mevrouw Nathalie de T' Serclaes, de heren Thierry Giet en
Jacques Simonet,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gelet op artikel 9 van het Internationaal Verdrag betref-
fende de rechten van het kind,

gelet op de gedeelde verantwoordelijkheid van de
gemeenschapsregeringen en de federale regering inzake de
correcte toepassing van dat Verdrag in België,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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vu l'importance d'une action coordonnée des représentants
de l'autorité publique contre la maltraitance dont sont victi-
mes des enfants,

vu les quelque 10.000 plaintes introduites chaque année à
propos de l'exercice du droit de visite, la saturation générale
des services de police, parquets et tribunaux correctionnels et
le caractère illusoire de la «solution judiciaire» apportée à ce
contentieux si on s'y cantonne,

vu l'intérêt et la qualité, reconnus à l'étranger, du travail
des Espaces-Rencontres comme services d'accompagnement
de l'exercice du droit de visite et le caractère convaincant des
résultats concrets dont ils peuvent se prévaloir,

appelle le gouvernement à mettre d'urgence au point une
subsidiation partagée de ces services par les communautés et
le département fédéral de la Justice.

V. DECROLY

2. Motion pure et simple (18.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Vincent Decroly,
Mme Nathalie de T'Serclaes, MM. Thierry Giet et Jacques
Simonet

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

TH. GIET
N. DE T'SERCLAES

[ 2 ]

gelet op het belang van een gecoördineerde actie van de
overheid tegen de mishandelingen waarvan de kinderen het
slachtoffer zijn,

gelet op de zowat 10.000 klachten die jaarlijks worden
ingediend omtrent de uitoefening van het bezoekrecht, de al-
gemene overbelasting van de politiediensten, parketten en
correctionele rechtbanken en gelet op het feit dat een «ge-
rechtelijke oplossing» voor dat probleem illusoir is als men
zich alleen daartoe beperkt,

gelet op het feit dat ook het buitenland het belang en de
kwaliteit erkent van het werk van de «Espaces-Rencontres»
als diensten die de uitoefening van het bezoekrecht begelei-
den en gelet op de overtuigende concrete resultaten waarop
ze kunnen bogen,

roept de regering op dringend een subsidieregeling voor
die diensten uit te werken die gezamenlijk door de gemeen-
schappen en het federale departement van Justitie worden
bekostigd.

2. Eenvoudige motie (18.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Vincent Decroly,
mevrouw Nathalie de T' Serclaes, de heren Thierry Giet en
Jacques Simonet

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


